

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 大軍會 來源 民生報 日期 770506 版面 二版



## 大男甲曲豆操全能項目

### 體育學院蔡亨獲金牌



【本報大運採訪團中壢五日電】大男甲組體操賽省立體專奪得成隊冠軍，全能金牌落在體育學院蔡亨身上。

【本報大運採訪團中壢五日電】體操賽台北體專贏得大女甲組成隊后座，師大陳佩雯奪得個人全能金牌。

今天上午進行大女甲組賽，其中不乏國手級選手，使得比賽頗有看頭，甲組採兩次競賽，今天比成隊和全能，單項則留到最後一天壓軸。

大女甲組雖有五隊報名，但僅三隊成隊，以往成隊賽一向是省體和北體互別苗頭，今年省體出師不利，在練習時就傷了一員選手，只好屈居亞軍。

在全能金牌角逐戰上，幾乎是老國手的天下，師大陳佩雯上了大學後，仍然疏於練習，仍然技冠群雄，贏得冠軍。

大女甲組成隊成績為：個人全能：(1)蔡亨(體育學院)，五四·九五分。(2)張照坤(北體)，五四·六〇分。(3)蔡建宗(體育學院)五一·九〇分。(4)方秀(輔大)，五〇·三分。

大男甲組成隊成績為：個人全能：(1)蔡亨(體育學院)，五四·九五分。(2)張照坤(北體)，五四·六〇分。(3)蔡建宗(體育學院)五一·九〇分。(4)方秀(輔大)，五〇·三分。

大男甲組今天也只比成隊和全能、單項留在七日決賽。

大男甲成隊冠軍是省體，二三三·一五分。亞軍北體，一七六·四五分，季軍台東師院，一三〇·一○分。

大男甲組今天也只比成隊和全能、單項留在七日決賽。

大男甲組今天也只比成隊和全能、單項留在七日決賽。

【本報大運採訪團中壢分類 大軍會 來源 民生報 日期 770506 版面 二版】

## 動作不純熟 觀眾發尖叫 一招半式 演來驚險萬分



場邊人語

因為有些「半路出家」的選手，他們在比賽時不成熟的動作，做起動作不純熟，觀眾發尖叫。每年看大運五專組和大乙組的比賽，總讓人不忍卒睹的感受，但僅三隊成隊，以往成隊賽一向是省體和北體互別苗頭，今年省體出師不利，在練習時就傷了一員選手，只好屈居亞軍。

在全能金牌角逐戰上，幾乎是老國手的天下，師大陳佩雯上了大學後，仍然疏於練習，仍然技冠群雄，贏得冠軍。

(本報記者 雲大植)

運動員收入排行榜

前三名都是打拳人

【本報紐約訊】「運動」(Sport)雜誌在最新一期六月份雜誌上，推出全美收入最高的「一百名運動員排行榜」，拳擊選手佔了前三位。

第一名是海格勒，去年雖被李納德擊敗，卻領到一千五百萬美元。李納德

則名列第二高收入，得一千零八十萬美元。

這是「運動」一百名高收入榜上，首次出現前兩名高收入運動員所得同時

超過一千萬元。

第三名是泰森。他去年打拳及廣告收入六百六十萬美元。

大男甲組今天也只比成隊和全能、單項留在七日決賽。

大男甲組今天也只比成隊和全能、單項留在七日決賽。